



Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul
Pró-Reitoria de Ensino
Diretoria de Educação a Distância
Coordenação da Universidade Aberta do Brasil



EDITAL N.º 02/2022 - PROE/DED/UEMS, DE 22 DE JULHO DE 2022
RETIFICAÇÃO DE CRONOGRAMA DA SELEÇÃO DE BOLSISTAS UAB

A Pró-Reitoria de Ensino, a Diretoria de Educação a Distância e a Coordenação da Universidade Aberta do Brasil, da Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul; no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a Portaria CAPES N.º 183, de 21 de outubro de 2016; Portaria CAPES N.º 15, de 23 de janeiro de 2017; Instrução Normativa CAPES N.º 2, de 19 de abril de 2017; Portaria CAPES N.º 102, de 10 de maio de 2019, Lei Federal N.º 10.741/03 e Portaria UEMS-PROE N.º 004, de 28 de janeiro de 2021, diante da CI Circular PRODHS/UEMS n.º 10/2022 - Nota de Falecimento, torna pública a **retificação do cronograma do Edital n.º 001/2022 - PROE/DED/UEMS, de 14 de janeiro de 2022 - Processo Seletivo de Bolsistas UAB.**

Onde se lê:

2. CRONOGRAMA

Etapa	Data/Período	Local	Horário
Período de Inscrições.	de 17/01/2022 a 16/02/2022	No endereço eletrônico: http://ead4.uems.br	a partir das 8h00min, de 17/01/2022, até as 23h59min de 16/02/2022
Divulgação da Lista Preliminar dos Candidatos Inscritos.	21/02/2022	No endereço eletrônico: http://www.uems.br/ead	a partir das 10h00min
Período de recurso à divulgação da Lista Preliminar dos Candidatos Inscritos.	de 21 a 22/02/2022	No endereço eletrônico: http://ead4.uems.br	a partir das 10h00min, de 21/02/2022, até as 09h59min de 22/02/2022
Resultado da análise dos recursos da divulgação da Lista Preliminar dos Candidatos Inscritos.	22/02/2022	No endereço eletrônico: http://www.uems.br/ead	a partir das 18h00min
Divulgação da Lista de Inscrições Homologadas.	23/02/2022	No endereço eletrônico: http://www.uems.br/ead	a partir das 8h00min



Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul

Pró-Reitoria de Ensino

Diretoria de Educação a Distância

Coordenação da Universidade Aberta do Brasil



Análise Curricular e de Títulos.	de 24/02 a 04/03/2022	Diretoria de Educação a Distância	Horário de Funcionamento da DED
Divulgação da Lista Preliminar do Resultado Final.	04/03/2022	No endereço eletrônico: http://www.uems.br/ead	a partir das 18h00min
Período de recurso à divulgação da Lista Preliminar do Resultado Final.	de 04 a 05/03/2022	No endereço eletrônico: http://ead4.uems.br	a partir das 18h00min, de 04/03 até as 17h59min de 05/03/2022
Resultado da análise dos recursos da divulgação da Lista Preliminar do Resultado Final.	09/03/2022	No endereço eletrônico: http://www.uems.br/ead	a partir das 14h00min
Divulgação da Lista do Resultado Final.	09/03/2022	No endereço eletrônico: http://www.uems.br/ead	a partir das 14h00min
Divulgação do Edital de Convocação.	a partir de 09/03/2022	No endereço eletrônico: http://www.uems.br/ead	Conforme informações de Edital específico.

Leia-se:

2. CRONOGRAMA

Etapa	Data/Período	Local	Horário
Período de Inscrições.	de 17/01/2022 a 16/02/2022	No endereço eletrônico: http://ead4.uems.br	a partir das 8h00min, de 17/01/2022, até as 23h59min de 16/02/2022
Divulgação da Lista Preliminar dos Candidatos Inscritos.	22/02/2022	No endereço eletrônico: http://www.uems.br/ead	a partir das 10h00min
Período de recurso à divulgação da Lista Preliminar dos Candidatos Inscritos.	de 22 a 23/02/2022	No endereço eletrônico: http://ead4.uems.br	a partir das 10h00min, de 21/02/2022, até as 09h59min de 22/02/2022
Resultado da análise dos recursos da divulgação da Lista Preliminar dos Candidatos Inscritos.	24/02/2022	No endereço eletrônico: http://www.uems.br/ead	a partir das 18h00min
Divulgação da Lista de Inscrições Homologadas.	24/02/2022	No endereço eletrônico: http://www.uems.br/ead	a partir das 8h00min



Universidade Estadual de Mato Grosso do Sul
Pró-Reitoria de Ensino
Diretoria de Educação a Distância
Coordenação da Universidade Aberta do Brasil



Análise Curricular e de Títulos.	de 24/02 a 04/03/2022	Diretoria de Educação a Distância	Horário de Funcionamento da DED
Divulgação da Lista Preliminar do Resultado Final.	04/03/2022	No endereço eletrônico: http://www.uems.br/ead	a partir das 18h00min
Período de recurso à divulgação da Lista Preliminar do Resultado Final.	de 04 a 05/03/2022	No endereço eletrônico: http://ead4.uems.br	a partir das 18h00min, de 04/03 até as 17h59min de 05/03/2022
Resultado da análise dos recursos da divulgação da Lista Preliminar do Resultado Final.	09/03/2022	No endereço eletrônico: http://www.uems.br/ead	a partir das 14h00min
Divulgação da Lista do Resultado Final.	09/03/2022	No endereço eletrônico: http://www.uems.br/ead	a partir das 14h00min
Divulgação do Edital de Convocação.	a partir de 09/03/2022	No endereço eletrônico: http://www.uems.br/ead	Conforme informações de Edital específico.

Dourados-MS, 22 de julho de 2022.

Maria José de Jesus Alves Cordeiro
Pró-Reitora de Ensino - (PROE/UEMS)

Frederico Fonseca Fernandes
Diretor de Educação a Distância - (DED/UEMS)